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Harmadik alkalommal rendezték meg a Festeticsek 
vonyarcvashegyi jelenlétének emléket állító ünnep-
séget. A név utal a település jellegzetes növényére, 
a mandulára, amelynek hercegi telepe Vonyarcvas-
hegyen volt.
A Zalai Balaton-part Ifjúsági Fúvószenekar térzenéjére 
összegyűlő nézőket előbb a Pelso mazsorettcsoport 
vonyarcvashegyi és balatonedericsi csoportja szóra-
koztatta, majd Seffer József polgármester köszöntő-
je következett, amelynek zárásaként kék és arany (a 
község színei), valamint nemzetiszín szalagot kötött 
az utca egyik mandulafájára. 
A színvonalas ünnepség utolsó fellépője a Gyenes 
Néptáncegyüttes volt, amely igazi gálahangulatot 
varázsolt az aszfaltra.
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Keszthely, 
Fejér Gy. u. 4.

Outlet 
és használtruha üzlet

Az új, 386 fős Országgyűlésben 176 fő 
még soha nem volt parlamenti képviselő. 
Az idei választásokon két új párt is beke-
rült, ezért az ő frakciójuk túlnyomó több-
ségét a nagypolitikában eddig rutinta-
lannak számító politikusok alkotják majd. 
A Jobbik 47, az LMP pedig 16 új arccal 
bővíti az Országgyűlés palettáját. 
Szemet szúr nekem minden ilyen hír hal-
latán, hogy miért 386 a 386? Miért képvi-
selnek minket ilyen sokan? Mennyibe ke-
rül ez a képviselet nekem, adófizető pol-
gárnak? 
A legtöbb új képviselőt egyébként a Fi-
desz tudja felmutatni: összesen 111 olyan 
honatyát delegált, aki eddig még nem 
töltött be képviselői szerepet. 
Kell az újítás, nem kérdés. Ez majdnem 
olyan, mint egy tavaszi nagytakarítás 
vagy a Hévízen zajló belvárosi rekonst-
rukció. Szükség van rá, mert szebb, jobb, 
élhetőbb lesz a környezetünk. A követ-
kező nemzedék kapja tőlünk ajándékba, 
de mi morgolódunk a zaj, a szennyezés, 
a közlekedési káosz miatt. Ezt ugye min-
dig elfeledjük. 
Ha valamit változtatunk, a lebonyolítás 
nehézségeit is le kell nyelnünk. Már úgyis 
olyan sok mindent kell elnéznünk, hogy 
ez meg sem kottyan. Vagy mégis?
Van egy fiatal videós, aki rendszeresen 
megosztja velünk örömét és bánatát. 
Ebbe önök is betekintést nyerhetnek, ha 
megnyitják a www.monitormagazin.hu 
oldalt, és megkeresik a Videó rovatunkat. 
Tóth Levente egy lepusztult kastélyban 
járt legutóbb. A XVIII. századi, barokk stí-
lusú kastélyt a Hunyadi család építtette. 
Jobbra fordul-e a sorsa az épületnek? To-
vábbmennék. Jobbra fordul-e a sorsa a 
körülötte élőknek? Az egész országnak? 
Fontos kérdés. Tudja valaki a választ?

Tudja valaki 
a választ 
a hétre?

A 2011-es magyar EU-elnökséget különösen nagy prioritású eseményként foghatjuk 
fel. Ez azonban egymagában nem lesz képes arra, hogy az átlagembereket megszó-
lítsa, bevonja a történésekbe. Újszerűségre és kreativitásra építve a fiataloknak állítot-
tak össze egy tanulmányi programot, Az elnökség embereit, amelyet az idén orszá-
gos szinten valósítanak meg. A szervezésben és a lebonyolításban a Corvinus Kulturá-
lis és Külügyi Egyesület együttműködött a Nemzetközi és Európai Tanulmányok Egye-
sületével. 
A munkacsoport tagjától, Szabados Viktortól megtudtuk: végzős középiskolás diáko-
kat szólítottak meg, ők már nagyobb valószínűséggel tájékozottak európai téren. Há-
rom középiskolát vontak be a programba országos keresztmetszettel: a budapesti és a 
dunaföldvári mellett a hévízi Bibó István Alternatív Közgazdasági Gimnázium és Szak-
középiskola is bekapcsolódott.
A hévízi első óra vendége a francia nagykövetség első titkára és sajtófőnöke volt. 
Anna Maros az órán elmondta: fontos lehetőség az elnökség, de nem a saját nemze-
ti ügyek fórumaként kell felfognunk, hanem az EU-ügyek felelőseként az uniós meg-
oldások kerülnek előtérbe. A találkozóval a keddi vetélkedőre készültek fel a diákok, 
amelynek eredményéről szintén beszámol a Monitor. 

Francia vendéggel 
indult a felkészülés

Felelős feladat, ha valaki kutyát tart. Jó dolog a sza-
badban sétáltatni, külön öröm, ha hallgat ránk, és azt 
csinálja, amit mondunk neki, de kényes feladat fel-
szedni utána a kutyagumit. Sok gazda nagy ívben el-
kerüli ezt a macerás tevékenységet, és tesz arra, mi lesz 
az ürülékkel, ki lép majd bele. Van megoldás.
Zacskókkal ellátott kutyaürülék-tárolókat helyeznek 
ki Keszthely legfontosabb részeire, így például a Bala-
ton-partra. Krupla Marcell, a keszthelyi polgármesteri 
kabinet egyik munkatársa lapunknak elmondta, hogy 
júniustól használhatják a kutyatulajdonosok, először 
teszt jelleggel. Bíznak abban, hogy a lakosság elfogad-
ja a megoldást. 

A kutyagumi 
ideális helye

hirsat@hirsat.hu www.hirsat.hu

A Balaton-parti Tér-Film-Zene Feszti-
vál zárónapján, május 30-án rajtol el har-
madszor a keszthelyi futóverseny. Az elő-
nevezés lezárult, jelentkezés már csak a 
helyszínen lehetséges, a Balaton Szín-
házban május 29-én, szombaton dél-
után vagy vasárnap reggel. A keszthelyi 
és környéki indulók már szombaton fel-
vehetik rajtcsomagjaikat, így elkerülhetik 
a rajt előtti másnap reggeli sorbaállást. 
A nézők és a hozzátartozók egész nap fi-
gyelemmel követhetik a versenyt. Szur-
kolói helyszínek a sétálóutca, a Helikon 

A hévízi Civil Szervezetek és Polgá-
rok Házában tartotta éves közgyűlés-
ét a Széchenyi István Polgári Egyesü-
let. A szinte teljes létszámban jelen 
lévő tagság elfogadta a Sebők And-
rás egyesületi elnök által beterjesz-
tett éves beszámolót, valamint az 
egyesület költségvetését. A jelenlé-

Már több mint 400 nevező 
a Keszthelyi kilométereken

Szabados Viktor: 
Végzős középisko-
lás diákokat szó-
lítottunk meg, ők 
már nagyobb va-
lószínűséggel tájé-
kozottak európai 
téren.

park, a móló és az egyetemi strandnál 
található Pecás büfé környéke.
A verseny 10 kilométeres útvonalá-
nak nagy része a városban halad, jelen-
tős forgalomkorlátozás lesz érvényben 
a verseny alatt, délelőtt 9.30-tól délután 
15.30-ig. 
Teljes és félpályás útlezárások szüksége-
sek a sportolók biztonsága érdekében, 
amit rendőrök és polgárőrök koordinál-
nak. A lezárások a Keszthely–Vonyarc-
vashegy közti vasúti szakaszt is érintik, 
az utasokat autóbusz szállítja menetrend 
szerint.
További információ: 
www.keszthelyikilometerek.hu.

A Spartacus Sportkör Keszthely 
bankszámlájára a 2009. évben 235 023 Ft érkezett be magánszemélyek jóvoltából, akik a jövedelemadójuk 1%-át egyesületünk-
nek ajánlották fel.
Köszönjük támogatásukat, ezáltal részesévé váltak a sakkcsapat által elért eredményeknek, sikereknek.
Kérjük, hogy jövedelemadója 1%-ával továbbra is támogassa egyesületünket!
Adószám: 19957498–1–20 Köszönjük segítségüket!

Május 8-án ünnepel-
ték a természet egyik 
legszebb ünnepét Vo-
nyarcvashegyen a 
Szent Mihály-hegy Védő és Vendégváró Egyesü-
let rendezésében. A meghívott vendég Darázsi 
Zsolt, a Magyar Madártani és Természetvédelmi 
Egyesület Zala megyei csoportjának titkára volt, 
aki a madármegfigyelés, a madárgyűrűzés törté-
netéről, teendőiről tartott előadást. Játékos ve-
télkedők után tartották az óvodásoknak és isko-
lásoknak meghirdetett rajzpályázat alkotásaiból 
rendezett kiállítás megnyitóját és a díjátadást.

Madarak 
és fák napja 
a Szent 
Mihály-hegyen

Otthonra találtunk vők megerősítették, hogy a civil szer-
vezet fő tevékenysége továbbra is a 
város kulturális és polgári rendezvé-
nyeihez kapcsolódik. 
Sebők András a meghívott Papp Gá-
bor képviselőnek, a hévízi Fidesz-cso-
port elnökének köszönetet mondott 
azért a lehetőségért, hogy a polgá-
rok házában az egyesület több más 
civil szerveződéssel együtt otthonra 
lelhetett. Papp Gábor pedig a polgá-
ri egyesületnek az országgyűlési vá-
lasztások során nyújtott segítségét 
köszönte meg – ahogyan a polgá-
ri kör tagjai utaltak rá, erre az önkor-
mányzati választások során is számít-
hatnak. A közgyűlésen az ehhez kap-
csolódó teendőkről, tervekről foly-
tattak párbeszédet.
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Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

Előzetes

Találkozás   
Kukorelly Endre íróval
2010. június 7. 14.00 óra 

Sétálóutca 

Százhatvannégyen jelentkeztek a II. Falu-
si krónika regionális találkozóra, amelynek 
a keszthelyi Helikon Kastélymúzeum adott 
otthont. A kétnapos találkozó legfiatalabb 
résztvevője 6, míg a legidősebb 93 éves volt. Jöttek Zala és Vas megyén kívül a Mura-
vidékről és a Vajdaságból is mese- és versmondók.
A megnyitón Manninger Jenő, a megyei közgyűlés elnöke a kétszáz éves hagyomá-
nyokra visszatekintő kulturális központ, Keszthely jelentőségét emelte ki. A Zala Me-
gyei Közművelődési Intézmény igazgatója, Konczér Katalin a regionalitás szerepét 
emelte ki, s elmondta, hogy jövőre egy felmenő rendszerré szeretnék átdolgozni a 
találkozót, amibe bevonnak más megyéket is.

Nemzetközivé 
lett vers- és 
prózamondó 
verseny

Az áprilisban megalakult 
Városi Diákönkormányzat 
(VDÖK) munkáját, feladatát 
is magában foglaló logó ké-
szítésére írt ki pályázatot a 
VDÖK-t koordináló Mentor 
Ifjúsági, Szolgáltató és Ta-
nácsadó Iroda.
A pályázat még nem zárult 
le, az eddig beérkezett ter-
veket azonban a VDÖK tag-
jai legutóbbi ülésükön meg-
ismerték. A munkák nagy 
része a Csány-Szendrey ÁMK rajzszakkörének tag-
jaitól érkezett, akiket a VDÖK ezen iskolát képviselő 
tagja, Sárniger-Kenyeres Péter biztatott a pályázat-
ban való részvételre. Érkezett logóterv e-mailen is. 
Az iroda továbbra is várja a terveket – a legmegfele-
lőbb a diákönkormányzat emblémája lesz.
Az ülésen szó volt a június 3-ra meghirdetett Men-
tor-kosárlabdakupa rendezéséről is. E sportprog-
ram a Mentor iroda szervezésében zajlik, ám az iro-
da munkatársai – mint elhangzott – a VDÖK tagjai-
nak segítségét is kérték a csapatok szervezésében, il-
letve a diákok megmozgatásában.
Mint azt Papp Gábor irodavezető elmondta, a Men-
tor május 28-ig várja személyesen, telefon vagy 
e-mail útján a csapatok jelentkezését. A kosármec�-
cseket vegyes fiú-lány csapatokkal indítják, iskolán-
ként legfeljebb három csapat jelentkezését várják. A 
meccsek 2x10 percesek lesznek, az általános és kö-
zépiskolás csapatok külön mérik össze tudásukat. A 
győztesek kupával távozhatnak, ám a legjobb csapa-
tok más nyereményekre is számíthatnak.
A VDÖK jelen lévő tagjai már a jövő tanévre is ké-
szülnek: elindult ugyanis az ötletgyűjtés a követke-
ző tanév diák-önkormányzati programjaival kapcso-
latosan.

Köszönet a 2010. április 3-án megrendezett II. Keszthelyi géniusz 
tehetségkutató gyermek- és ifjúsági sakkverseny támogatóinak: 

– Helikon Rádió, Keszthely, Dóberné Bognár Krisztina ügyvezető, főtámogató;  – Comtech ’96 Kft., 
Keszthely, Jakabfy Csaba ügyvezető; – Goldmark Károly Művelődési Központ, Balaton Színház és 
Kongresszusi Központ, Csengei Ágota igazgató, Oszvald Bálint igazgatóhelyettes és munkatársa-
ik;  – Farkas Attila – Bajnokok Boltja és Zárszaküzlet; – Pontyos Fivérek – Pannon Könyvesbolt; – 
Zemankovics Ferenc képviselő, elnök;
– Borosné Eitner Kinga képviselő, sporttanácsnok; – Király Csilla és Király Péter; – Hévíz és Vidéke Ta-
karékszövetkezet, Czövek Imre elnök; – Csiszár Csaba nemzetközi mester; – Pintérné Kovács Márta női 
nemzetközi mester; – Szittár Antal egyéni vállalkozó; – Bézsenyi Ferenc egyéni vállalkozó; – Nagy Jenő 
vállalkozó; – Szalai István, a Keszthelyi Sportkör elnöke; – Monitor Magazin; – Zalai Hírlap; – ZalaSport, 
valamint az – Oktatási Közalapítvány a Tehetségműhely pályázati támogatása révén.

Az önkormányzati gazdasági társaságok múlt évi 
tevékenységét tekintette át a keszthelyi képvise-
lő-testület csütörtöki soron kívüli ülésén.
A hulladékkezelést végző Ketéh Kft. beszámoló-
ja rámutatott, hogy 2009-ben a kommunális sze-
mét mennyisége 40 százalékkal csökkent az elő-
ző évihez képest, ami több mint 5,5 tonnával ke-
vesebb hulladékot jelent. Ez nagyrészt a biológi-
ai hulladékok szelektív gyűjtésének köszönhető, 
amit tavaly áprilisban vezetett be a város, és a be-
számoló eredményei szerint is beváltotta a remé-
nyeket. A többi szelektíven gyűjtött, újrahaszno-
sítható hulladékfajta (papír, műanyag) mennyisé-
ge is jelentősen emelkedett, bizonyítva a keszt-
helyi lakosság környezettudatosságát. A kft. hat-
millió forintos eredménnyel zárta a 2009. évet.
A Keszthelyi Televízió Kft. 2009-ben jelentős fej-
lesztést hajtott végre internetes honlapján, 
amelynek látogatottsága egyre emelkedik. A por-
tál naprakész hírekkel és élő on-line adással szol-
gál az érdeklődőknek, valamint visszanézhetők a 
televízió korábbi műsorai is. A West-Pannon Au-
diovizuális Klaszter tagjaként rendszeres műsor-
cserével a tágabb régió híreit, eseményeit is be-
mutatja nézőinek. Költségvetését a kft. sikere-
sen egészíti ki pályázati támogatásokkal, a romló 
gazdasági helyzet azonban nem teszi lehetővé a 
fejlesztéseket. A főkönyvi adatok szerint a televí-
zió kiadásai 153 ezer forinttal haladták meg bevé-
teleit a 2009. évben.
A Nyugat-balatoni Turisztikai Iroda Nonprofit Kft. 
tulajdonosi köre 2009-ben átalakult, a vállalkozá-
sok helyett a turisztikai egyesületeké lett a fősze-
rep. Keszthely megőrizte vezető szerepét, de le-
mondott többségi tulajdonáról. A kft. legjelen-
tősebb tavalyi tevékenységei között említi a be-
számoló egy új invitatív Keszthely-prospektus és 

Soron kívül 
az önkormányzati 
cégekről

Ruzsa Katalin kelme-
mesélő, dekoratőr 

kiállítása
2010. június 1. 17.00 óra

A kiállítást megnyitja 
Péczeli Margit festőművész

Fejér Gy. Városi Könyvtár

Ünnepi könyvhét
2010. június 3–4. 10 órától

Könyvárusítás 
a sétálóutcában

A Keszthelyi Életrajzi 
Lexikon kötet bemutatója

2010. június 5. 16.00  óra 
Balaton Színház

Ünnepi könyvhét
2010. június 4. 10.00 óra  

 Ambrus Zsófia: 
Játsszunk a zoknitündérrel!
Drámajátékkal egybekötött 

könyvbemutató
Gyermekkönyvtár

 Varázslatos karosszék: 
könyvjelzőkészítés

2010. június 4. 14.00 óra
Gyermekkönyvtár

Artzok a valóság ellen
4artz művészeti 
csoport kiállítása

2010. május 18.–június 3.
Balaton Színház

Pünkösdi Regatta
2010. május 22.–24.

Kosármeccsek 
fiú-lány 
csapatokkal

egységes arculatú térségi kiadványok megjelen-
tetését, térségi honlap üzemeltetését, több kül-
földi és belföldi turisztikai vásáron való részvé-
telt, study tourok szervezését és egyéb marke-
tingmunkát. A cég 640 ezer forintos adózás előtti 
eredményt könyvelhetett el tavaly.
A Keszthelyi Városüzemeltető (VÜZ) Kft. tevé-
kenységében a legeredményesebb a köztisztasá-
gi és a távhőágazat volt 2009-ben, a strandüze-
meltetés is pozitív eredményt hozott, az ingatlan-
kezelési üzletág ugyanakkor évek óta vesztesé-
ges terület. A tervezettnél jobban, 13,5 millió fo-
rintos eredménnyel, a kitűzött terv felett teljesí-
tett a kft.
Ismét tárgyaltak a képviselők egy városi ener-
giaközpont kialakításáról. A VÜZ Kft. elkészítet-
te szakmai anyagát a központ működtetésére, 
amely a város intézményeinek több mint 30 te-
lephelyén biztosítaná az energiaszolgáltatást, je-
lentős megtakarítást és kedvezőbb árat elérve ez-
zel. A város emellett a Környezet és energia ope-
ratív program kiírásán támogatásra pályázik az 
intézmények energetikai korszerűsítésére.
A régóta kihasználatlanul álló, romló állapotú sé-
tálóutcai épület, az úgynevezett Sirály-tömb fel-
újításának lehetőségeiről is tárgyalt a testület. 
Egy már meglevő tanulmányterv figyelembevé-
telével (amely lakásokat és üzlethelyiségeket ja-
vasol az épületbe) a tervezési folyamat elindításá-
ról, a tervező kiválasztásáról döntött a testület.
Zárt ülésen határoztak a képviselők a város tisz-
teletbeli magisztrátusának bővítéséről. A testüle-
tet 2004-ben hozta létre az önkormányzat, tagjai 
olyan elismert személyek, akik kötődnek Keszt-
helyhez, fontosnak tartják fejlődését, és javasla-
taikkal, ötleteikkel segítik a városvezetés munká-
ját. A magisztrátus évente egyszer, Keszthely vá-
ros napja alkalmából ül össze, és véleményezi a 
városfejlesztési célkitűzéseket, elképzeléseket. Az 
önkormányzat Keszthely város tiszteletbeli ma-
gisztrátusának tagjává választotta dr. Réthelyi 
Miklós anatómiaprofesszort, a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia tagját, valamint dr. Török Gábor 
jogászt, egyetemi tanárt.

Életünk a víz címmel környezetvédel-
mi sorozatot indított a források, pata-
kok, folyók, tavak, valamint a zalai ter-

málkincs védelméről, az ivóvízkérdés globális és helyi problémáiról, kérdéseiről a Za-
lai Hírlap, a megyei napilap.
Az első konzultáció e témában május 13-án Zalaegerszegen, a szerkesztőségben volt 
– a találkozóra az érintett hatóságokat, illetve a környezetvédelemben részt vállaló 
civil szervezeteket hívták meg. A találkozón részt vett a Füzesi Lászlóné vezette Héví-
zért Városvédő, Fejlesztő és Kulturális Egyesület, valamint a Papp Gábor elnökletével 
működő Hévízi Gyógytó Természet- és Környezet-
védelméért Alapítvány is.
– Örömmel vettük a megyei napilap kezdemé-
nyezését, hiszen vizeink, azok környezetének vé-
delme mindannyiunknak fontos kell hogy legyen. 
Még nagyobb öröm, hogy ez a kiemelt téma ily 
módon kap nyilvánosságot, s nagyon fontosnak 
tartom azt is, hogy a konzultáción a meghívott 
szakhatóságok mindegyike képviseltette magát – 
mondta lapunk érdeklődésére Papp Gábor.
A két hévízi civil szervezet az Európában egyedül-
álló Hévízi-tó környezetvédelmének fontosságáról 
ejtett szót, elemezték a tó és a tóvédelem jelenle-
gi helyzetét.
A párbeszéd a szervezők szándéka szerint rend-
szeresen folytatódik. 

Életünk a víz

A találkozón részt vett 
a Füzesi Lászlóné vezet-
te Hévízért Városvédő, 
Fejlesztő és Kulturá-
lis Egyesület, valamint 
a Papp Gábor elnökle-
tével működő Hévízi 
Gyógytó Természet- és 
Környezetvédelméért 
Alapítvány is.
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Bár az egyházi iskolában, ahol végzett, megfogad-
tatták mindenkivel, hogy többek között politikai pá-
lyára nem lép, dr. Ifi Ferenc mégis az elsők között vá-

lasztott magának pártot: az 1989-es pártalapítási és -be-
lépési lehetőségeket kihasználva a Kereszténydemokrata 
Néppártban kívánt politizálni.
– A KDNP-től olyan szerepet vártam, mint a hajóban a tőke-
súlyé: stabilizáló erőt. Nem csalódtam. 1996-ban – négy év 
ausztriai munka után – a keszthelyi kórház radiológus főor-
vosa és nem utolsósorban a KDNP helyi szervezetének elnö-
ke lettem. Ez utóbbi tisztségemet 2006-ig viseltem; akkor már 
nem indultam, de nagy öröm számomra, hogy most a KDNP 
színeiben induló, a pártot helyben vezető Sáringer-Kenyeres 
Tamás bejutott a parlamentbe. Ez a KDNP eddigi legnagyobb 
helyi sikere – hangsúlyozza a főorvos, aki természetesen a poli-
tizálást nem hagyta „ennyiben”: egy korábbi és a mostani önkor-
mányzati ciklusban jobboldali képviselőként vesz részt az önkor-
mányzati munkában is.
Dr. Ifi Ferenc az egészségügyi és szociális bizottság elnöke – mint 
mondja, nem gondolta volna soha, hogy e két terület mennyire 
nehéz ügyeket produkál.
– Az egészségügyet érintő problémákat orvosként és képviselő-
ként egyaránt érzem. A kórház működtetése évek óta nagy terhe-
ket rótt a városra, és ez az első év, hogy a gazdasági helyzet miatt 
Keszthely nem tudott anyagi támogatást vállalni az intézmény mű-
ködtetésében. Ez nem jelenti azt, hogy teljesen magára hagytuk a 
kórházat, hiszen pályázataihoz önerőt biztosítottunk és biztosítunk, 
s egyes részlegek felújítását, rendezését is támogatjuk. Erősen bízom 
abban, hogy az új kormány – ahogyan ígérte is – a prioritások között 

kezeli az egészségügyet, és rendeződni tud a keszthelyi kórház sor-
sa is.
A főorvos szerint a kormányzati intézkedéseken túl helyben komo-
lyan végig kell gondolni egy rehabilitációs tevékenység alapjainak 
lerakását, hiszen a keszthelyi intézmény ezzel a kínálattal, kapcso-
lódva a hévízi lehetőségekhez, akár az egészségturizmus központ-
jává is válhatna.
– Sajnos szociális területen is egyre több munkája akad az általam 
vezetett bizottságnak. Azért sajnos, mert a gazdasági válság mi-
att nekünk is jóval több támogatási, gyermekvédelmi támogatá-
si ügyben kell döntenünk. A szociális háló működtetésére az ön-
kormányzat eddig is sokat – 400 millió forintot évente – áldozott, 
ám a válság tőlünk is többet követelt. Óriási szükség lenne szoci-
ális bérlakásokra a városban, ám hiába várunk ezzel kapcsolatos 
pályázatokra. Az önkormányzat viszont saját forrásból nem tud-
ja ezeket felépíteni.
A főorvos szintén jórészt a gazdasági helyzetet okolja azért, 
hogy az általa képviselt 9. számú választókörzetben nem tud-
ta minden elképzelését megvalósítani. Sikerült azonban útasz-
faltozást, buszváróépítést végrehajtani, képviselői keretéből 
a kézművesház felújításához szükséges pályázat önrészét fe-
dezni, épült gyalogátkelőhely a körzetben, és a remények sze-
rint hamarosan új játszóteret is átadhatnak. Örömmel fogad-
ták a körzet lakóival együtt az elkerülő út építésének hírét, 
hiszen ezzel a kis-keszthelyi városrész átmenő forgalma sze-
lídülhet.
Az elkerülő út mentén kis- és középvállalkozások, környe-
zetbarát iparágak megtelepülésében is bízik – mint mond-
ja, a turizmus mellett erre a „lábra” is óriási szüksége vol-
na a városnak, kár, hogy az előző városvezetés e kérdéssel 
nem foglalkozott megfelelő komolysággal.

Képviselői 
Monitor

A Keszthelyi Televízió Keszthely 
Café című műsorával közösen elin-
dult a képviselőinket bemutató so-
rozat a Monitorban. A 2006-os ön-
kormányzati választáson tizenhét 
képviselő került be a városi testü-
letbe. A választási ciklus végéhez kö-
zeledve kérdezzük őket az eltelt idő-
szak munkájáról, egyéni tevékenysé-
gükről, az egyes önkormányzati terü-
letekhez kapcsolódó véleményükről.

„Sajnos szociális területen is egyre több mun-

kája akad az általam vezetett bizottságnak. ” 

Május 6-án Keszthelyen rendezték meg az Országos ka-
tasztrófavédelmi ifjúsági verseny megyei döntőjét. A ver-
senyző csapatok gátat építettek homokzsákból, baleseti 
sérültet láttak el, tüzet oltottak, de a feladatok között volt 
a tájékozódás, a mentőcsomag összeállítása is. Az élet-
szerű helyzeteket az általános iskolások közül a nagyka-
nizsai Péterffy Sándor Általános Iskola csapata, a középis-
kolások közül pedig a zalaegerszegi Ady Endre Általános 
Iskola, Gimnázium és Alapfokú Művészetoktatási Intéz-
mény versenyzői oldották meg a legjobban.
Az országos megméretés Zánkán lesz május 21–22-én.

Elhárították 
a katasztrófát Keszthelyen

Húsz éve elmentek, örökségükkel azonban még ma is sok helyütt 
küzdenek: igen, szovjet elvtársainkról van szó, akik – mint tudjuk 
– a közelünkben, Sármelléken is hosszú évtizedekig állomásoztak. 
Kivonulásuk után lepusztult laktanyák, rendetlen részek, és ami 
még szomorúbb: kerozinnal szennyezett területek maradtak.
Amikor a sármelléki és a zalavári önkormányzat az államtól kérte 
a sármelléki volt laktanyát, annak működtetési lehetőségét, vál-
lalták, hogy a területet rendbe teszik. Valószínűleg senki nem volt 
tisztában a vállalás nagyságával. Az nyilvánvaló volt, hogy az it-
teni környezet problémás, ám igazán csak a múlt évben derült 
ki, mennyire. Ekkor vált ugyanis egy uniós pályázat segítségével 
lehetővé a volt szovjet laktanya – ahol, mint köztudomású, ma a 
FlyBalaton repülőtér is helyet kap – területének teljes feltárása, 
már ami a szennyezettséget illeti. A tényfeltárás után elkészülhe-
tett a műszaki beavatkozási terv, amely pontosan leírja, mely te-
rületrészen mit és főként hogyan kell és lehet tisztítani, kármen-
tesíteni. Ahhoz, hogy a műszaki tervben leírtak megvalósuljanak, 
az eddigi, a tényfeltárásra fordított 226 millió forint után legalább 

Szomorú örökség

Uniós támogatással zárt rendszerű csapadékvíz-elvezető csatornákat építenek Gyenesdiáson, a Lőté-
ri, Fenyves, Cseresznyés, Meleghegyi, Faludi, Diótörő, Bem József és Darnay utcák mentén. A beruházás 
jövő nyárra valósul meg, és az összköltsége több mint 184 millió forint.
Manninger Jenő megyei elnök, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács tagja hangsúlyozta: ha-
zai keretek között nem lehetett volna megvalósítani a beruházást, más programba ugyanis nem sikerült 
beépíteni a csapadékvíz-elvezetést, ezért is külön öröm, hogy uniós támogatású projekt lett belőle. 
A Balaton-parti település fekvése, domborzati viszonyai miatt mindig is nagy problémát okozott a csapa-
dékvíz és annak elvezetése. A beruházás által érintett rész a felszín alatti víz állapota szempontjából foko-
zottan érzékeny területnek minősül. – Közös érdekünk a Balaton védelme – tette hozzá. 
Horváth Jácint, a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatója elmondta, 
hogy Keszthely után ez a második szerződés-aláírás a témában. 

Ne szennyezzük tovább a Balatont!

3,5-4 milliárd forintra lesz szükség, amit a tulajdonos önkormány-
zatok pályázat útján kívánnak megszerezni.
A pályázati anyag elkészült, azt május végéig be is nyújtják az Eu-
rópai Unióhoz. Az elbírálási időszak után – sikeres elbírálás ese-
tén – már az év végén elkezdődhet a tényleges kármentesítés. A 
munkákat 2015 elejéig be kell fejezni. 
A közelmúltban a helyszínen tartott sajtótájékoztatón az érintett 
települések polgármesterei – Szabó Vendel, Sármellék és Berke-
nyés István, Zalavár első embere – elmondták, nagyon bíznak a pá-
lyázat sikerében, hiszen támogatás nélkül a kármentesítést a két 
falu nem tudja elkezdeni, ha pedig nincs tiszta terület, nyilván nincs 
is megfelelő hasznosítási lehetőség…
Hogy pontosan mi és hogyan történik majd a területen, arról Karafa 
Balázs, az EDiCon Kft. projektmenedzsere adott tájékoztatást.
Mint mondta, a vizsgálat négy területet érintett. Ezek egyikén 
nem lesz szükség műszaki szintű beavatkozásra, három területen 
azonban komoly munkákkal tudják a talajt, illetve a talajvizet a ká-
ros anyagoktól megtisztítani. A szennyezettség foka, illetve a te-
rületek beépítettsége (az egyik terület a repülőtér és a kifutópá-
lyák alatt helyezkedik el) függvényében többféle technológiát al-
kalmaznak. Több helyütt „elegendő” lesz a talaj kitermelése és bi-
ológiai úton való tisztítása, majd visszatöltése, másutt a talajvíz 
tisztítását a víz kitermelésével és a vízbe juttatott enzimek segít-
ségével, illetve – a repülőtér alatti területeken – dréncsövek épí-
tésével és biológiai lebontó anyagok ezen keresztüli bejuttatásá-
val oldják meg. A munkák kezdéséhez elengedhetetlen lesz a te-
rület növényzetének irtása. A teljes talaj- és víztisztítás során ki-
szállításokra nem lesz szükség, sem a lakosságnak, sem a közle-
kedőknek nem kell számítaniuk hirtelen megnövekvő forgalom-
ra. Mivel a káros anyagokat helyben és folyamatosan ártalmatla-
nítják, ezek kiáramlásától sem kell tartani. Sőt a levegő tisztaságát 
a munkák során folyamatosan ellenőrzik, és a kármentesítés után 
még öt évig folyamatos monitoringvizsgálat zajlik a repülőtér te-
rületén. A fúrások nem veszélyeztetik a reptér és a kifutók bizton-
ságát, a statikai biztonságot azonban a majdani kivitelezőnek is 
szavatolnia kell.



8 További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók. 9További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Nivo Kft. – Keszthely, Fejér Gy. u. 2. 

Keszthely, Alphapark, Fresh Miklós u. 2.
Tel.: 06-30/939-8611 
www.nivokft.hu

Tel.: 06-83/314-431 . Nyitva tartás: H–P: 900–1700 Szo: 900–1230

aktuális

Az Anonim Alkoholisták gyűlései:
minden kedd 18 óra Csók I. u. 1. (06-20/577-7643), csütörtök 17.30 Tapolcai u. 1/A (06-30/652-1294).

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy az „Egy Hajóban” Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány Mobil jogsegély program ke-
retében működő „nép ügyvédje” egyik jogi segítője ingyenes jogi szolgáltatást (tanácsadás, okiratszerkesztés stb.) nyújt azon rászo-

rulók részére, akiknek az egy főre jutó havi jövedelme vagy szociális rászorultsága azt indokolja, és olyan jogvitás ügyük van, amely 
jogi tanácsadást igényel.

Az ügyfelek a jövedelemigazolásaikat (nyugdíjigazolás, munkabér igazolása), személyi okmányaikat, illetve a szociális rászorultságu-
kat igazoló okmányaikat (pl. közgyógyellátási igazolvány) a szolgáltatás igénybevételekor hozzák magukkal.

Az ügyfélfogadás időpontja:	
2010. május 20. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. június 3. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. június 17. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig,
2010. július 15. (csütörtök) 12.30 órától 15.30 óráig.

Az ügyfélfogadás helye: 
Keszthely Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala

kis tárgyalója (8360 Keszthely, Fő tér 1. I. emelet).

Az ügyfélszolgálatot dr. Andróczi Krisztina jogásznő látja el.
Dr. Markó Péter jegyző

TÁJÉKOZTATÁS

A februári, már így is késve kezdődő 
munkálatokhoz képest is legalább hét 
hét lehet a csúszás – vélte Naszádos An-
tal. A hévízi alpolgármester lapunknak el-
mondta, hogy azért startolt később a be-
ruházás, mert három közbeszerzésen es-
tek át. Háromból két jelentkező pályáza-
ta nem volt megfelelő. A közbeszerzé-
si szakértő így semmissé nyilváníttatta az 
első, majd a második kiírást is, mert arra 
már csupán egyetlen pályázat érkezett. A 
harmadik már elfogadott volt, ennek az 
eljárásnak a lebonyolítása azonban hete-
ket vett igénybe. 
Ha elsőre sikerült volna a közbeszerzés, 
már októberben elindulhattak volna a 
munkálatok, és most nem itt tartanánk, 
nem erről adnánk hírt. 
Problémát és csúszást okozott az is, hogy 
vezetékek voltak útban az építkezés-
nél. Az önkormányzatnak nem volt pon-
tos információja arról, hol, melyik szolgál-
tató vezetéke fut a felújítás előtt álló ut-
cák alatt. 
A csúszással egyértelműen drágult a be-
ruházás, de arról nem tud az alpolgár-
mester, hogy 150 millió forinttal kerülne 
így többe a projekt. 

Pótolható a szakember
Naszádos Antal elmondta azt is, hogy 
Tüdő László, a projekt lebonyolításáért 
és koordinálásáért felelős városfejleszté-
si és műszaki osztályvezető kiesése nem 
jelenthet problémát, több szakember is 
dolgozik az önkormányzatnál. Az viszont 
nem szerencsés, hogy éppen most mon-

Néhány, az utcában működő üzlet tulajdonosa ügyvédhez 
fordult, hogy jogi tanácsot kérjen a helyzet rendezéséhez. 
Dr. Keserű Ákos ügyvéd – aki korábban az önkormányzat 
jegyzője volt – a Monitornak elmondta, hogy a vállalkozók 
szerint megközelíthetetlenek az utcában működő üzletek, 
hatalmas szintkülönbségek vannak. A jogi képviselő a vál-
lalkozói szerződést idézi, amelyben az szerepel, hogy az 
önkormányzat biztosítja az üzletek, intézmények és laká-
sok megközelítését. Nem ez történik. 
Beindult a szezon, de a bevételek sorra elmaradnak. A 
csendes, barátságos környezethez szokott vendégek nem 

ezért érkeznek ide. A vállalkozók kompenzálást várnának. 
Szó sincs azonban arról, hogy beperelik az önkormányza-
tot – hangsúlyozta az ügyvéd. 
A munkaterületre általában nem lehet belépni idegenek-
nek, de a hévízi belvárosban más a helyzet. Nem ütemez-
ték be kellő előkészítéssel a beruházást, nem szakaszosan 
folynak a munkálatok – mondta Keserű Ákos, aki többször 
kezdeményezett megbeszélést, de nem érti, miért a titkár-
nő képviseli a hévízi önkormányzatot. Mással ugyanis ed-
dig nem sikerült leülnie.

Miért éppen a szezonban 
van feldúlva a hévízi belváros?

A közbeszerzés többszöri kiírása az oka annak, hogy a szezon elején még 
mindig a kezdeti stádiumában van a hévízi belváros felújítása. Május vé-
gétől már a sétálóövezetben kellene korzózniuk a turistáknak, de feltúrt 
utca és sártenger fogadja a fizetővendégeket. Nem értik a külföldről érke-
zők, mi ez a felfordulás, és miért nem kaptak erről tájékoztatást az utazási 
irodáktól. A vállalkozók kompenzálást szeretnének kapni a kieső bevéte-
lek miatt. Az autósok a közlekedés rendezetlensége miatt morgolódnak, a 
betegek és a látogatók pedig azért, mert megközelíthetetlen a kórház. Lát-
hatóan senki nem örül a felújításnak, amire – nem kérdés – szükség van. 

dott fel. (A tetőcserépügy kipattanása 
után az érintett osztályvezető azonnal 
lemondott, a rendőrség pedig nyomo-
zást indított.) 

Nem tud róla a turista
Dobog a város szíve, nem lehet elzárni 
a sétálók elől. Azt tervezték, hogy sza-
kaszokra bontják a rekonstrukciót, de 
nem lett belőle semmi. 
Naszádos Antal azt hiányolta, hogy 
nincs kihelyezve egy információs tábla 
a beruházás üteméről, hogy mikor kez-
dődött, és várhatóan mikor fejeződik 
be. Ezt a lakosság és a vendégek kellő 
tájékoztatásáért kellett volna kitenni. 
Ráadásul nem olvashatnak a projektről 
semmit a vendégek a világhálón sem, 
mielőtt ideérkeznek. Becsapva érzik 
magukat – joggal. Az alpolgármester 
szerint javítani kell a kommunikáción. 
Díszburkolatot kapnak az utcák, de bo-
nyolítja a helyzetet, hogy önkormány-
zati és egyéb tulajdonú területek is 
vannak egyazon helyen. Egyeztetés fo-
lyik jelenleg arról, hogy a költségek 
hogyan oszlanak meg.

Morgolódnak a boltosok



10 További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók. 11További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Szoros baráti kapcsolatot ápol a holland 
Delden városával Keszthely. Április végén 
narancsszínű pólóba öltözött fiatalok lep-

Helikon-láz 
Hollandiában

Tizenöt éves múltja van a szakmában 
Horváthné Etl Enikőnek, akinek a Keszt-
hely Touristnál az értékesítés és a marke-

ting volt a fő feladata. Februárban pályázta meg az új állást, és április elejétől 
tölti be a pozíciót. Feladata összetett, a Tourinform-iroda irányítását is ő látja el. 
A Tourinform-szolgálat hazánkban több mint huszonöt éve nyújt hiteles infor-
mációkat belföldi és külföldi turistáknak, ezzel erősítve az idegen környezetbe-
li biztonságérzetet. Az irodák – amilyen Hévízen is működik – információs egy-
ségként részei a magyarországi turisztikai információs hálózatnak. 
Folyamatos fejlődésre van szükség ezen a területen is – vélte az új irodavezető. 
Egy sikeres pályázatnak köszönhetően 2011 nyarára olyan desztinációs szakmai 
fejlesztési projekteket valósítanak meg, amelyeknek része a kutatás, a prog-
ramszervezés, a termékfejlesztés és a továbbképzés. 
A város több pontjára olyan információs terminálokat helyeznek ki, amelyek se-
gítségével a vendégek programokat, szállásokat és éttermeket kereshetnek. 
Emellett számos útbaigazító tábla és térkép segíti majd a tájékozódást – részle-
tezte Horváthné. Néhány elemet át kell majd ütemezni a következő évre. Ilyen 
a programszervezés, valamint a kerékpárostermék-fejlesztés, amelyben térké-
pek, útjelölések készülnek. A tervek szerint egész napos kerékpáros programok 
is megvalósulnak majd. Ezekkel a projektekkel a fiatalokat is megszólítják, így 
Hévíz már nem csupán az idősebbek paradicsoma lesz. 
A Hévíz Turizmus Marketing Egyesület éves büdzséje 37 millió forint, ebből 32 
millió forintot az önkormányzat áll. 
Horváthné Etl Enikő elmondta azt is, hogy költözés előtt áll az iroda, a Rózsa-
kertbe helyezik át székhelyüket. 

Régi ismerős 
az új vezető

ték el városunkat: holland diákok érkez-
tek az április 29. és május 2. között tar-
tott Euro-Helikon-fesztiválra, amit a Keszt-
hely–Delden Alapítvány rendezett. A hol-
land mellett a nemzetköziség kiélezésére 
szlovén ifjúsági fúvószenekarok is bemu-
tatkoztak a több napon át tartó esemé-
nyen, és méltón megünnepelték a holland 
királynő születésnapját. 
Civil kezdeményezésre 1991-ben mond-
ta ki Keszthely képviselő-testülete azon 
szándékát, hogy barátsági szerződést köt 
Ambt és Stad Delden városával. 1992. má-
jus 27-én megtörtént a szerződéskötés, 
majd megalakult a Keszthely–Delden Ala-
pítvány, amelynek elnöke Kuti Géza, titká-
ra pedig Regényiné Király Éva lett. 
Az alapítvány célja, hogy ápolja a két város 
kapcsolatát. Olyan közérdekű célokat tá-
mogatnak, amelyek elsősorban kulturális, 

szociális és emberközpontú kapcsolatok 
építését és fenntartását szorgalmazzák. 
2001-ben egy közigazgatási átszervezés 
során Ambt Delden és Stad Delden Hof 
van Twente önkormányzatába integrá-
lódott. A felek a testvérvárosi kapcsolat 
folytatásáról és megerősítéséről döntöt-
tek. Az új szerződés megkötésére, vala-
mint a tizedik együttműködési évforduló 
méltó megünneplésére 2000. június 2-án, 
Keszthely város napján került sor.
Hogy mi a közös a két városban? Nem 
csupán az, hogy van egy Delden terünk, 
amely a Városház utca kiöblösödése. 
Deldenhez tartozik Hollandia legnagyobb 
uradalma, ahol olyan mecénások éltek, 
mint amilyenek Keszthelyen a Festeticsek 
voltak. Ráadásul Festetics György vezet-
te végig a holland kastélyból érkezőket 
Keszthelyen egy kirándulás alkalmával. 

– Karaktere van a balatoni városnak, ki-
emelkedő a kulturális élete, ezért is vá-
lasztottak minket – véli Kovács-Sebestény 
Vera. Az alapítvány holland titkára, aki fér-
jével az év felét hazánkban tölti, szeretné, 
ha a kastélykapcsolatok is szorosabbá vál-
nának. 
Helikon van a holland régióban is. A keszt-
helyi Helikoni Ünnepségeken részt vevő 
holland delegációnak néhány éve an�-
nyira megtetszett a középiskolások kul-
turális seregszemléje, hogy úgy döntöt-
tek, 2007-ben ők is szerveznek egy hason-
ló fesztivált. A deldeni ifjúsági zenei verse-
nyen pedig már keszthelyi és zalaegersze-
gi csapatok is megmutatták tehetségüket, 
ráadásul magyar együttes nyert. 

Horváthné Etl Enikő a Hévíz Turizmus 
Marketing Egyesület új irodavezető-
je. A turisztikai szakember korábban a 
Keszthely Tourist munkatársa volt. 

Balatoni 
festészeti biennále

Ez az első ilyen kortárs festészetet be-
mutató tárlat, amelynek megnyitó-
ján Havasi Bálint igazgató köszöntöt-
te a megjelenteket. A Balatoni Múze-
um vezetője kiemelte: a képzőművész 
igényli, hogy művei nyilvánosságot 
kapjanak, időnként megméressék, le-
hetőséget kapjon arra, hogy munká-
in keresztül megismerjék. Fontos szá-
mára, hogy művét másokéval össze-
vetve, helyzetét elemezve megtalál-
ja helyét a változó szakmai struktúrá-
ban. A június 27-ig látogatható tárlat 
erre ad alkalmat. 
Az I. Balatoni festészeti biennále meg-
nyitóján Manninger Jenő megyei el-
nök és Ruzsics Ferenc polgármester 
is részt vett. Köszöntőjükben kiemel-
ték, hogy a Balaton fővárosát válasz-
tották a szervezők. A múzeumigaz-
gató lapunknak elmondta: 2006-ban 
jött az ötlet Haraszti László festőmű-
vésszel közösen, hogy megvalósuljon 
egy ilyen tárlat, amelyet szakmailag a 
Magyar Képzőművészek és Iparművé-
szek Szövetsége karolt fel. A bienná-
lén megjelenő képeket szakmai zsű-
ri választotta ki, hetven alkotás szere-
pel a tárlaton. 
A Zala megyei önkormányzat száz-
ezer forintos jutalmát Budaházy Tibor 
zalaegerszegi festőművész vehette 
át, Keszthely ötvenezer forint értékű 
díját pedig a szombathelyi születésű 
Lányi Adrienn kapta.

A Dunántúl irodalmának helyze-
téről, az iskolai művészeti oktatás 
kérdéseiről folytattak tanácskozást 
a Berzsenyi Dániel Irodalmi és Mű-
vészeti Társaság tagjai a Festetics-
kastélyban. A Helikon Kastélymú-
zeum igazgatója, dr. Czoma László 
a Festeticsek művészetpártoló te-
vékenységéről és az utóbbi húsz év 
művészetet érintő politikai vonat-
kozásairól szólt. A levezető elnök 
Kósa Csaba író volt.
Az ülésen vette át hűségjutalmát 
Csiker Lajosné és Talabér Mária, 
akik az alapítástól meghatározó 
személyiségei a társaságnak.

Berzsenyi Helikon-napok

 június 27-ig

A szakmailag elismert, jól szervezett Ma-
gyar Képzőművészek és Iparművészek Szö-
vetsége célul tűzte ki, hogy az ország ki-
sebb, de fontos városait is bevonja prog-
ramjaiba, ne csak a központi helyeket, a 
fővárost. A Balaton régió, valamint Keszt-
hely városa különösen alkalmas arra, hogy 
a kortárs festészet eredményei új és rend-
szeres kiállítási lehetőséget kapjanak. A 
Balatoni Múzeum technikájának fejlesz-
tése is azt a célt szolgálja, hogy még nívó-
sabb tárlatokat szervezhessenek.
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Elhagyatott kutyatemetőt hoztak rendbe civilek Seffer Imre önkormányzati kép-
viselő közreműködésével. A terület Vállus, Balatongyörök és Vonyarcvashegy 
határában, a Szent Miklós-forrás közelében található, egy korábban elzárt, átját-
szóállomásként működő katonai bázison. Ritka, hogy ilyen temető működjön a 
kedvenceinknek – mondta Seffer Imre. 
Különös történeteket hallott az itt szolgáló ebekről a képviselő, ezért öröm szá-
mára, hogy újra rendezetté vált a környezet, ahová ezután a kirándulók is elláto-
gathatnak, és a három település diákjainak is szervezhetnek ide programokat. 

Méltó hely az ebeknek

A közös fenntartású közoktatási intézmény alapintézmé-
nye az Eötvös Károly Általános Iskola, amely az idén ün-
nepli alapításának 140. évfordulóját. Ebből az alkalomból 
jubileumi Eötvös-hetet rendeztek az intézményben.
A tanulmányi és sportvetélkedők mellett táncházat és 
kézműves-foglalkozásokat is rendeztek, s a jeles ese-
ménysoron nem csak a helyiek ünnepeltek – tudtuk meg 
Erdei Ferenc igazgatótól. Rendhagyó szülői értekezletet 
is tartottak, amelyen érdekes és hasznos előadások vár-
ták az anyukákat és az apukákat. Külön érdekessége volt 
a programnak, hogy a diákok ellátogattak a Balatoni Mú-
zeumba és egy üvegcsiszoló műhelybe.
Az intézmény 125 éves jubileuma alkalmával kapott ne-
vet és zászlót. Jelenleg 170 tanulója van az iskolának. A 
2010-es jubileumi ünnepségen átadták az Eötvös-plaket-
teket és az évfordulóra készített kiadványt. A közeljövő 
célja, hogy régiós eseménnyé váljon az angoldráma-fesz-
tivál, a megrendezéshez pedig akár minisztériumi támo-
gatást is kérnének. 

Száznegyven éves 
a vonyarcvashegyi 
iskola

Zajlik a hévízi városközpont-rehabilitációs projekt végrehajtá-
sa. A tervek szerint június végére elkészül a gyalogosövezet. A 
megszépült utcák a pihenést, a vásárlást, a korzózást fogják majd 
szolgálni. 
Teljesen megújul a Rákóczi utca és az Erzsébet királyné utca, va-
lamint a Gyöngyvirág köz és a Gróf Festetics György tér gyalo-
gosforgalma. Új, esztétikus burkolatot kap a terület, padokkal, új 
zöld felülettel, sorfával. Az üzletek előtt gyalogossáv lesz, és gon-
doltak a mentők és a szállítóautók forgalmára is, ezért egy közle-
kedési sávot hoznak létre. 
2003-ban kiírtak egy meghívásos tervpályázatot a belváros meg-
újítására, a megbízást a Konstruma Kft. kapta. A rekonstrukció 
első ütemére 490 millió forintos támogatást nyert a hévízi önkor-
mányzat a Nyugat-dunántúli operatív program pályázati alapjá-
ból.
Két fő részből áll a projekt, egyrészt a gyalogos utcafelületek 
megújításából, másrészt a Rózsakert épületének rekonstrukci-
ójából – tudtuk meg Klie Zoltántól, Hévíz főépítészétől. A föld-
szinten az étterem mellett információs iroda várja majd a ven-
dégeket, az ivócsarnokban egy kútból pedig termálvíz fog foly-
ni. Mindenki térítésmentesen fogyaszthatja a híres hévizet. Most 
is van egy ivókút a kórház-rendelő előcsarnokában, de az már 
nem üzemel. A régi hangulatot idéző Rózsakert Belvárosi Kultu-
rális és Közösségi Központ emeletén non-profit funkciók kapnak 
helyet, egyebek mellett rendezvénytér, kiállítóterem, valamint 

Új köntöst kap 
a hévízi belváros

internettel ellátott helyiség, ahol a turisták a világhálót böngész-
hetik. 
A Rózsakert környezetében a tényleges munkálatok februárban 
kezdődtek meg. Az épületben helyükön vannak a csempeburko-
latok, folyamatosak a vakolatjavítási munkák. Az étterem és az ivó-
csarnok feletti kupolát is leemelték, majd szétszerelték. A felújítás 
során új gázkészülékeket építenek be. A munkálatok során egy-két 
hetes csúszások előfordulhatnak – vélte Klie Zoltán, aki elmondta 
azt is: a közbeszerzési eljárás elhúzódása miatt november helyett 
csak februárban indulhatott el a beruházás. 
Gondot okoz a közművek felújítása során a vezetékek felkutatása, 
ugyanis a közműszolgáltatók nem minden esetben tudják, azok 
pontosan hol találhatók. Talán húsz év múlva rendeződik ez a prob-
léma, és minden közmű be lesz mérve a városban – tette hozzá.
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

Jelentkezés és információ: 
06-83/702-004,  
06-30/948-5447, 
biokert@profinter.hu

Táplálkozási tanácsadás
Természetes gyógymódok

Ellenőrzöt t bio zöldségek-gyümölcsök
Főzőiskola Helyszín: Cserszegtomaj, 

Csabagyöngye u. 25.

További receptek a www.monitormagazin.hu oldalán olvashatók
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A maja birodalomban már 4500 évvel ezelőtt kü-
lönböző kukoricafajtákat termeltek. A kukoricát 
Kolumbusz hozta be Európába 1493-ban. Magyar-
országon az 1500-as évek végén, 1600-as évek 
elején kezdték termeszteni. Olaszország és Tö-
rökország közvetítésével került hozzánk. Mivel 
gluténmentes, a lisztérzékenységben szenvedők 
is fogyaszthatják. A kukoricaliszt színe sárga vagy 
fehér. A durva őrlésű kukoricalisztből készülnek a 
különböző kásák, a puliszka, a kukoricakenyér, az 
olasz polenta, az amerikai maffin, a latin-amerikai 
tortilla, az afrikai kukoricamálé. Magas a fehérje-, a 
zsír- és a szénhidráttartalma. Fontos vitaminokat 
(B1-, B2-, C-, karotin) és ásványi sókat is tartalmaz 
(foszfor, kalcium, vas).

A következő főzőiskola ideje: június 5., szombat 14–18 óráig.
Gastroblog: http://valodisafrany.blog.hu/

Az ismerős KUKORICA ismeretlen oldalai

Igen, ez egy új lehetőség lenne az ingat-
lantulajdonosok számára! A Városüze-
meltető Kft. közvélemény-kutatást vé-
gez a családi házas övezetben 150 lakó 
véleményét kikérve, hogy mennyire elé-
gedettek a sárga zsákos szelektív hul-
ladékgyűjtési rendszerrel. Sajnos egy-
re többször tapasztaltuk, hogy a fóliazsá-
kok minősége elég gyenge, könnyen sza-
kad, teherbírása is kisebb, sőt volt már 
gyártási hibás tétel is a szállítások kö-
zött. Forster Sándor hulladékgazdálkodá-
si ágazatvezető vetette fel annak a lehe-
tőségét, hogy sokkal praktikusabb lehet-
ne, ha ezt a szeparált hulladékot is meg-
felelő kukába gyűjthetné a lakosság, amit 
a Városüzemeltető Kft. ingyenesen biz-
tosítana partnerei részére. A kuka 120 li-

A múlt héten a Magyar Energiahiva-
tal egy táblázatot tett közzé, amely-
ben összehasonlították a hazai 
távhőszolgáltatók árait. A táblázat keszt-
helyi adatai bizonyíthatóan pontatla-
nok, amiért levélben módosítási kére-
lemmel fordultunk az energiahivatalhoz. 
A módosítandó adatok szerint Keszthe-
lyen egy 54 nm-es lakás éves fűtési költ-
sége 260 ezer forint! Ez az eredmény ért-
hetetlen számunkra, mivel minden szá-
mítás, amely reális és tényadatokat vesz 
figyelembe, azt mutatja, hogy a jelzett 
nagyságú ingatlan éves fűtési költsége 
178 700 forint! A számításokat olvasóink 
megtalálják honlapunkon, a Hírek menü-
pontban, az energiahivatalhoz írt leve-
lünkben, amelyben többek között kér-

Hamarosan átadják a Helikon strand területéhez tartozó kerékpáros-pihenőt. Közvet-
lenül a bicikliút mellett található korábbi büféépületek kerültek átalakításra, ahol szer-
viz, információs bázis, frissítőállomás fogadja majd a turistákat. A Defekt névre keresz-
telt bringaközpontot Marton Zsolt spinningedző vezeti, és remélhetőleg minden elvá-
rásnak meg tud felelni. Az érdeklődőknek túraútvonalakat (akár túravezetővel együtt!), 
szállás- és vendéglátóhelyeket javasolhatnak, ahol szívesen és felkészülten fogadják a 
kerékpáros turistákat.

Kerékpáros-pihenő

Szelektív kuka?

Bán Györgyné zöld területi ágazatvezető 
és „csapata” évről évre mindent megtesz 
azért, hogy városunkban színpompás vi-
rágszigetek fogadják a turistákat. A tele-
pítési munkák már március elején meg-
kezdődtek, aminek eredményei szemet 
gyönyörködtetők. Évente újabb megle-
petésekkel jelennek meg, ugyanis más 
és más egy- és kétnyári virágok kerülnek 
az ágyásokba, virágtartókba. A Balaton-
part, a Fő tér, a Városi strand újra azt a ké-
pet mutatja, ami miatt minden évben 
előkelő helyen szerepel Keszthely a Virá-
gos Magyarországért és Virágos Balato-
nért versenyeken. Reméljük, hogy az idei 
év is dobogós helyeket hoz városunknak. 

Virágba 
borul 
Keszthely

A középmezőnyben 
a keszthelyi távhőárak

Főtt kukoricát csak a nyári időszakban 
ehetünk, viszont egész évben lehető-
ségünk van polentát vagy kását főzni 
belőle, kenyeret és lepényt készíteni, 
hiszen a boltokban megtalálható dara, 
keményítő és liszt formájában.

Grúz kukoricalepény
Hozzávalók: 3 pohár kukoricaliszt, 1,5 pohár meleg víz – ebből a mennyiségből 9 db le-
pény lesz.
Összeállítunk egy lágy tésztát, hagyjuk pihenni fél órát. Majd nedves kézzel tojás mére-
tű golyót formálunk belőle, és 3-4 mm vastagságúra sodorjuk. A lepény nyersen kön�-
nyen szétesik, ezért óvatosan, egy lapáttal helyezzük át a forró serpenyőbe, fedő alatt 
süssük! Így először megfő a lepényünk, félidőben megfordítjuk, ettől finom ropogós 
héjat kapunk. A sütési idő 10-15 perc.
Még melegen fogyasztjuk fetasajttal vagy más friss sajttal. 
Grúziában korianderzöldet és bazsalikomleveleket tesznek még rá, összetekerik, és 
kézbe véve eszik.

Élettani hatásai
Glutén- és gladinmentes (sikér-fe-
hérjeanyagok), ezért gabonasikér-al-
lergia (cöliákia) esetén kenyérgabo-
na helyett alkalmazható. Szinte min-
den aminosav megtalálható benne, 
ezenkívül E-vitamin és B-vitaminok 
csoportja, káliumsók, magnézium és 
foszforsók.

teres, kerekes lenne, méretében azonos 
a biokukával. A praktikum oldaláról néz-
ve ez sokkal kényelmesebb, de feltétlenül 
számítunk az Önök véleményére is! Az át-
térés nem kötelező, ez a lehetőség azok 
számára biztosított, akiknek kedvezőbb 
ez a megoldás. A felmérés eredményét 
közzétesszük a Monitor Magazin hasáb-
jain, illetve a részletes értékelést elolvas-
hatják május 20-tól a www.khvuz.hu hon-
lapon. A szelektív kukák igényléséről, ki-
szállítási lehetőségéről minden ingatlan-
tulajdonost levélben értesítünk júniustól. 
Kérjük Önöket, ha felvetésünkkel kapcso-
latban véleményükről tájékoztatni kíván-
ják Társaságunkat, úgy levélben vagy az 
info@khvuz.hu e-mail címre elküldhetik. 
Előre is köszönjük segítségüket!

tük az adattáblázat módosítását. A 178 
ezer forintos éves díjjal a középmezőny-
ben foglalunk helyet, és itt említenénk 
meg, hogy másfél éve próbáljuk segíte-
ni a lakóközösségeket abban, hogy költ-
ségeiket csökkenthessék. Ehhez a pályá-
zatírás hátterét, beruházások megvalósí-
tását, sőt a távhőalapdíj 20%-os mérsék-
lésével a hitelfinanszírozás anyagi hátte-
rét is biztosítjuk az elérhető megtakarítá-
sokon felül. A költségosztók és -szabály-
zók felszerelésével a legrosszabb eset-
ben is 17%-os megtakarítás érhető el a la-
kótömb összes fűtési költségében, ennek 
ellenére a társasházak 15%-a vette igény-
be a fűtéskorszerűsítési lehetőségeket ál-
lami támogatással. A pályázatbeadási 
határidő kedvezően módosult, mivel 
szeptember 30-ig hosszabbítottak, ér-
demes megpróbálni, a támogatás 50%-os 
vissza nem térítendő összeggel finanszí-
rozza a beruházásokat.

 KESZTHELY VÁROS SAKKBAJNOKSÁGA 2010 
Keszthely város napja rendezvényhez kapcsolódva

A verseny időpontja: 2010. június 5. 
(szombat 9.00 órától 15.30 óráig).

A verseny helye: HELIKON KASTÉLYMÚZEUM konferenciaterem
	 8360 Keszthely, Kastély utca 1.

A versenyt ünnepélyesen megnyitja és az eredményhirdetést 
követően bezárja dr. Czoma László, 

a Helikon Kastélymúzeum Kht. igazgatója.
Lebonyolítás: 

9 fordulós svájci rendszer számítógépes párosítással.
Játékidő: 

fordulónként és játékosonként átlag 2x15 perc összes játékidő.
Nevezési díj: 

1000 Ft/fő, a Keszthelyi Spartacus SK tagjainak: 500 Ft/fő.
Nevezési cím és információ: 

Doroszlai Erik, 8360 Keszthely, Zsidi u. 39., tel.: 06-20/981-6121, 
e-mail: dorosz64@gmail.com

A nevezés határideje: 2010. május 30.  
Nevezéseket korlátozott számban, a versenyterem befogadóké-

pessége (60 fő) figyelembevételével tudunk elfogadni.

Versenyprogram:  
8.55-ig Beérkezés, regisztráció  9.10 Ünnepélyes megnyitó 
 9.20–14.30 I–IX. forduló  15.00 Eredményhirdetés, 
majd a verseny zárása



Aki Keszthelyre érkezik, annak a Festetics-kastély 
megtekintése biztosan a programjai közé kerül. 
Nem csoda, hiszen hívogatja a látogatókat a több 

mint negyed évezredes ékszerdoboz, amely az eltelt szá-
zadokban főhercegeket, diplomatákat, híres családokat 
vonzott ide. A Festetics-kastély állandó és időszaki kiállí-
tásait évente kétszázezer látogató tekinti meg, ráadásul 
számos zenei különlegességgel várják a vendégeket.
A sétálás és a kulturális élmények után egy hangulatos, 
a régi korokat idéző kávézóban pihenheti ki magát a tu-
rista. Kávékülönlegességek, édességek, fagylaltkelyhek 
a város szívében, egy barokk órakiállítás társaságában.
A kávézó vezetése a keszthelyiekre is gondolt, akár egy 
munkamegbeszélés alkalmával vagy egy családi délutá-
non, de akár kora este is beülhetünk egy hűsítőre vagy 
egy élénkítőre.
A park több évszázados fáinak közelében, elkülönülve a 
várostól egy különleges hangulatú szigetre csöppenhe-
tünk, nem feledve, hogy hazánk legnagyobb és legigé-
nyesebben helyreállított kastélyában járunk.
Mi, akik Keszthelyen élünk, ne menjünk el csukott szem-
mel a Festetics-kastély mellett, hiszen itt bármikor feltöltőd-
hetünk, megpihenhetünk egy fárasztó nap folyamán. Ne 
feledjük, hogy mindez számunkra ajándék. 

Kávészünet, keszthelyiek!


